

# Mahasager

## ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीजतर्फे नागपूर येथे एक्स्क्लुझिव्ह डिस्प्ले

(महासागर प्रतिनिधी), नागपूर दि. २९ मे : ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज या भारतातील पहिल्या ३ मधील आघाडीच्या सरफेसिंग सोल्युशन्स उत्पादक कंपनी तर्फे आज नागपूर येथील केटा कॉलनी स्विच सदानी असोसिएट्स मध्ये एक्स्क्लुझिव्ह डिस्प्ले सेंटरची सुरुवात केली आहे. या सेंटर मध्ये ग्रीनलॅम लॅमिनेट्सच्या लॅमिनेट्स विभागातील वैविध्यपूर्ण असे कलेक्शन सादर करण्यात येणार आहे. ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज ही कंपनी उच्च गुणवत्तेच्या आणि सुंदरतेने युक्त अशा सरफेसिंग सोल्युशन्सचे उत्पादक म्हणून प्रसिध्द आहे. याची परंपरा म्हणजे सर्वोत्कृष्टते साठीची ओढ आणि यासह कलात्मकता आणि अचूकतेचा संगम हा त्यांच्या महत्त्वपूर्ण ब्रॅन्ड्सच्या माध्यमानुन प्रदर्शित होतात. त्यांच्या वैविध्यपूर्ण रॅज मध्ये टेक्सचर, रंग आणि डिझाईनचे सर्वोत्कृष्ट मिश्रण हे ग्रीनलॅमच्या ग्राहकांना उपलब्ध करून दिले जाते. ग्रीनलॅमच्या ग्राहकांना वैविध्यपूर्ण काम करणारी उत्पादने



उपलब्ध करून दिली जात असून यामुळे ते त्यांच्या जागेची सुंदरता वाढवून अंतर्गत सजावटीचीही कलात्मकता वाढीस लागण्यास मदत होते. ग्रीनलॅम तर्फे प्रत्येक लॅमिनेटचे उत्पादन हे अतिशय सखोल अशा अभ्यासाअंती तयार केलेले असून त्यामुळे ग्राहकांना सर्वोत्कृष्ट लॅमिनेट्स आंतरराष्ट्रीय गुणवत्तेचे मिळतात. बुड ग्रॅन्स पॅटर्न पासून सॉलिड सरफेसस पर्यंत प्रत्येक

सजावटीचे उत्पादन हे निवासी, व्यावसायिक आणि सार्वजनिक जागांसाठीच्या गरजांनुसार तयार करण्यात येतात. लॅमिनेट शीट्स मध्येही अनेक वैशिष्ट्ये असून यांत न्दी बॅकटेरियल, आग्नीप्रतिबंधक, उष्णता, ओरखडे आणि इम्पॅक्ट पासून बचाव करणारे असून त्याच बरोबर त्यांच्या लॅमिनेट्स आणि कॉम्पॅक्ट कलेक्शन मधील अन्य उत्पादनांचा ही यामध्ये समावेश आहे. या कलेक्शनमध्ये न्दी

फिंगरप्रिंट सरफेसस, एचडी ग्लॉस सरफेसस, काऊंटर टॉप लॅमिनेट्स, युनिकोअर लॅमिनेट्स, डिजिटल किंबा कस्टम लॅमिनेट्स, कॉम्पॅक्ट बोर्ड्स, क्लॉइंग सोल्युशन्स आणि रेस्ट्रुम क्युबिकल्स सह अन्य अनेक उत्पादनांचा समावेश आहे. या डिस्प्ले सेंटरचे उद्घाटन श्रीमती विमला सदानी (शो रुम चे मालक श्री. श्याम सदानी यांच्या मातोश्री) यांच्या हस्ते विविध कंत्राटदार आणि ग्राहकांच्या

उपस्थितीत करण्यात आले.

या उद्घाटना विषयी आपले मत व्यक्त करताना ग्रीनलॅम लॅमिनेट न्ड अलाईड ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज चे कंट्री हेड श्री. अनुज संगल यांनी सांगितले ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज मध्ये आम्ही नेहमीच निवासी आणि व्यावसायिक जागांचे सौंदर्य वाढवण्याचा गुणवत्तापूर्ण उपायांना उपलब्ध करून देण्यासाठी बचनबाध्द असतो. आमच्या डिस्प्ले सेंटर मध्ये आमच्या इंटिरियर स्पेसस श्रेणीतील सर्वोत्कृष्ट उत्पादने उपलब्ध करून दिली जात असून ग्रीनलॅम लॅमिनेट्सचीही सर्वे उत्पादने आता एकाच छताखाली उपलब्ध असतील. त्यांना आता आमची उत्पादने फूल शीट फॉर्मेट मध्ये पाहणे त्यांचा अनुभव घेणे शक्य होईल. यातून आम्हाला आमच्या ग्राहकांची खरेदीची प्रक्रिया सोपी आणि आरामदायक करायची तर आहोच पण त्याच बरोबर ग्राहकांना त्यांचा खरेदीचा अनुभव अविस्मरणीय करायचा आहे.

# Dainik Bhaskar

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज का विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च

एजेंसी | मुंबई. सरफेसिंग सॉल्यूशंस के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में शहर में अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को ग्रीनलैम लैमिनेट्स की विशेष रेंज के साथ लैमिनेट सेगमेंट में विशाल कलेक्शन मिलेगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेस सॉल्यूशंस बनाने के लिए जाना जाता है।

# Deshonnati

Nagpur: ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीजतर्फे एकस्वल्झिब्ड डिस्प्ले सेंटरची सुरुवात



नागपूर (Nagpur) :- ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज या भारतीय प्रतिष्ठा & राष्ट्रीय अकादमीच्या सार्वजनिक सोप्याउत्पादन उत्पादक (Manufacturer of surfacing solutions) कंपनी तर्फे नागपूर (Nagpur) येथील कवेटा कॉम्पनी स्थित सधानी अकोशिरट्समध्ये एकस्वल्झिब्ड डिस्प्ले सेंटरची सुरुवात केली आहे. या सेंटरमध्ये ग्रीनलॅम लॅमिनेट्सच्या लॅमिनेट्स विभागातील वैविध्यपूर्ण असे कलेक्शन सादर करण्यात येणार आहे.

## उच्च गुणवत्तेच्या आणि सुंदरतेने युक्त अशा सरफेस सोल्युशन्सचे उत्पादक म्हणून प्रसिध्द

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज ही कंपनी उच्च गुणवत्तेच्या आणि सुंदरतेने युक्त अशा सरफेस सोल्युशन्सचे उत्पादक म्हणून प्रसिध्द आहे. याची परंपरा म्हणजे सर्वोत्कृष्टतेसाठीची ओढ आणि वास्तू कलात्मकता आणि आरूढतेचा संगम हा त्यांच्या महत्त्वपूर्ण वैशिष्ट्यांच्या माध्यमातून प्रदर्शित होतात. त्यांच्या वैविध्यपूर्ण रंग माझे टेक्सचर, रंग आणि डिझाईन्सचे सर्वोत्कृष्ट मिश्रण हे ग्रीनलॅमच्या वास्तूकला उद्योगातून दिले जाते. ग्रीनलॅमच्या वास्तूकला वैविध्यपूर्ण कला कल्पना उत्पादने उद्योगातून दिली जात असून यामुळे ते त्यांच्या जागेची सुंदरता वाढवून आंतरगत सजावटीचीही कलात्मकता वाढीस लागण्यास मदत होते.

## ग्राहकांना सर्वोत्कृष्ट लॅमिनेट्स आंतरराष्ट्रीय गुणवत्तेचे मिळतात

ग्रीनलॅम तर्फे प्रत्येक लॅमिनेट्सचे उत्पादन हे अतिरिक्त सखोल अशा अभ्यासांमधी तयार केलेले असून यामुळे ग्राहकांना सर्वोत्कृष्ट लॅमिनेट्स आंतरराष्ट्रीय गुणवत्तेचे मिळतात. वुड ग्रेन्स पैटर्न (Wood Grains Pattern) यासून सज्जित सरफेसस पर्यंत प्रत्येक सजावटीचे उत्पादन हे निवारी, व्यावसायिक आणि सार्वजनिक जागांसाठीच्या गरजांनुसार तयार करण्यात येतात. ग्रीनलॅम लॅमिनेट ओईड अलाईड ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीजचे कठी हेड श्री. अजय सांगल यांनी सांगितले " ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीजमध्ये आम्ही वैश्वीय निवारी आणि व्यावसायिक जागांचे सौंदर्य वाढवण्याचा-या गुणवत्तेपूर्ण उत्पादनां उद्योगातून दिली जात आहेत. आम्हाला डिस्प्ले सेंटर माझे आम्हाला इतिहास स्पेसिअल श्रेणीतील सर्वोत्कृष्ट उत्पादने उद्योगातून दिली जातात."

# Yugdharma

## शहर में ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज का विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च

संवाददाता

**नागपुर।** सरफेसिंग सॉल्यूशंस के लिए दुनिया के प्रमुख ३ निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में सदानी एसोसिएट्स, केटा कॉलोनी, नागपुर में अपने विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को ग्रीनलैम लैमिनेट्स की विशेष रेंज के साथ लैमिनेट सेगमेंट में बहुत विशाल कलेक्शन मिलेगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेस सॉल्यूशंस बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम के ब्रांड ग्राहकों को बनावट, रंग और डिज़ाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज



ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिज़ाइन में फ्लेक्सिबिलिटी लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। ग्रीनलैम प्रत्येक लैमिनेट का निर्माण वारीकियों पर सावधानीपूर्वक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल अंतरराष्ट्रीय स्टैंडर्ड्स, ट्रेड और उच्च गुणवत्ता वाले बेहतर लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। बुडग्रेन पैटर्न से लेकर ठोस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद

को घरेलू, व्यापारिक और सार्वजनिक वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिज़ाइन किया गया है। उद्घाटन के अवसर पर अनुज संगल कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने कहा, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में, हम सर्वोच्च गुणवत्ता के सतह समाधान देने के लिए प्रतिबद्ध हैं जो घरेलू और व्यापारिक स्थानों में परिवर्तन लाकर उनकी सुंदरता बढ़ा देते हैं।

# Desh

## ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज तर्फे नागपूर येथे एक्स्क्लुझिव्ह डिस्प्ले सेंटरची सुरुवात

नागपूर : ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज या भारतातील पहिल्या ३ मधील आघाडीच्या सरफेसिंग सोल्युशन्स उत्पादक कंपनी तर्फे आज नागपूर येथील कॅटा कॉलनी स्थित सदानो असोसिएट्स मध्ये एक्स्क्लुझिव्ह डिस्प्ले सेंटरची सुरुवात केली आहे. या सेंटर मध्ये ग्रीनलॅम लॅमिनेट्सच्या लॅमिनेट्स विभागातील वैविध्यपूर्ण असे कलेक्शन सादर करण्यात येणार आहे.

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज ही कंपनी उच्च गुणवत्तेच्या आणि सुंदरतेने युक्त अशा सरफेसिंग सोल्युशन्सचे उत्पादक म्हणून प्रसिध्द आहे. यांची परंपरा म्हणजे सर्वोत्कृष्टते साठीची ओढ आणि यासह कलात्मकता आणि अचूकतेचा संगम हा त्यांच्या महत्वपूर्ण ब्रॅन्ड्सच्या माध्यमातून प्रदर्शित होतात. त्यांच्या वैविध्यपूर्ण रेंज मध्ये टेक्स्चर, रंग



आणि डिझाईनचे सर्वोत्कृष्ट मिश्रण हे ग्रीनलॅमच्या ग्राहकांना उपलब्ध करून दिले जाते. ग्रीनलॅमच्या ग्राहकांना वैविध्यपूर्ण काम करणारी उत्पादने उपलब्ध करून दिली जात असून यामुळे ते त्यांच्या जागेची सुंदरता वाढवून अंतर्गत सजावटीचीही कलात्मकता वाढीस लागण्यास मदत होते.

ग्रीनलॅम तर्फे प्रत्येक लॅमिनेटचे उत्पादन हे अतिशय सखोल अशा अभ्यासाअंती तयार केलेले असून त्यामुळे ग्राहकांना सर्वोत्कृष्ट लॅमिनेट्स आंतरराष्ट्रीय गुणवत्तेचे मिळतात. वुड ग्रेन्स पॅटर्न पासून सॉलिड सरफेसेस पर्यंत प्रत्येक सजावटीचे उत्पादन हे निवासी, व्यावसायिक आणि सार्वजनिक जागांसाठीच्या गरजांनुसार

तयार करण्यात येतात. लॅमिनेट शीट्स मध्येही अनेक वैशिष्ट्ये असून यांत न्टी बॅकटेरियल, अग्रीप्रतिबंधक, उष्णता, ओरखडे आणि इम्पॅक्ट पासून बचाव करणारे असून त्याच बरोबर त्यांच्या लॅमिनेट्स आणि कॉम्पॅक्ट कलेक्शन मधील अन्य उत्पादनांचा ही यामध्ये समावेश आहे.

या उद्घाटना विषयी आपले मत व्यक्त करताना ग्रीनलॅम लॅमिनेट न्ड अलाईड ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज चे कंट्री हेड अनुज संगल यांनी सांगितले ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज मध्ये आम्ही नेहमीच निवासी आणि व्यावसायिक जागांचे सौंदर्य वाढवणाऱ्या गुणवत्तापूर्ण उपायांना उपलब्ध करून देण्यासाठी वचनबध्द असतो. आमच्या डिस्प्ले सेंटर मध्ये आमच्या इंटरियर स्पेसेस श्रेणीतील सर्वोत्कृष्ट उत्पादने उपलब्ध करून दिली जाते.

# Tarun Bharat

## ग्रीनलॅम तर्फे डिस्प्ले सेंटरची सुरुवात



◆ नागपूर, ५ जून

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज या भारतातील पहिल्या ३ मधील आघाडीच्या सरफेसिंग सोल्यूशन्स उत्पादक कंपनीतर्फे नागपूर येथील क्वेटा कॉलनी स्थित सदानि असोसिएट्समध्ये एक्सकल्यूसिव्ह डिस्प्ले सेंटरची सुरुवात करण्यात आली आहे. या सेंटरमध्ये ग्रीनलॅम लॅमिनेट्सच्या लॅमिनेट्स विभागातील वैविध्यपूर्ण असे कलेक्शन सादर करण्यात येणार आहे. ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज ही कंपनी उच्च गुणवत्तेच्या आणि सुंदरतेने युक्त अशा सरफेसिंग सोल्यूशन्सचे उत्पादक म्हणून प्रसिद्ध आहे. परंपरा म्हणजे सर्वोत्कृष्टतेसाठीची ओढ आणि यासह कलात्मकता आणि अचूकतेचा संगम हा त्यांच्या महत्त्वपूर्ण ब्रॅण्ड्सच्या माध्यमातून प्रदर्शित होतात. ■